Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

1 варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – NaNO3 чи Ca(NO3)2   - масова частка Hітрогену більша.

2.  До складу солі входять: Натрій — 32,4%, Сульфур — 22,53% та Оксиген. Знайдіть формулу солі та 
     обчисліть її відносну молекулярну масу.
3.  Гідроген сульфід пропустили через розчин плюмбум (II) нітрату. Внаслідок реакції випав чорний осад
     масою 95,6 г. Які маси  речовин прореагували?
4.  До розчину аргентум нітрату масою 170 г  долили натрій хлорид масою 6 г. Яка маса осаду?

5. При взаємодії 34,25 г двовалентного металу з водою виділився водень масою 0,5 г. Визначте метал.

__________________________________________________________________________________________
Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

 2 варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – CaHPO4 чи Na2HPO4    - масова частка Фосфору більша.

2.  До складу речовини входять: Натрій — 43,4%, Карбон — 11,32% та Оксиген. Знайдіть хімічну
     формулу речовини та обчисліть її відносну молекулярну масу.
3.  Згоріла сірка масою 9,6 г. Газ, що утворився при цьому, пропустили через розчин натрій гідроксиду
     до утворення середньої солі. Обчислити, її масу.
4.  Натрій гідроксид масою 11,6г нейтралізували нітратною кислотою масою 27 г. Яка маса утвореної  солі?
5.  Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті ферум (ІІ) сульфату FeSO4·7H2O.
___________________________________________________________________________________________
Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

3 варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – Cr2(SO4)3 чи K2Cr2O7    - масова частка Хрому більша.

2.  До складу солі входять: Натрій — 37,71%, Силіцій — 22,95% та Оксиген. Знайдіть формулу сполуки 
     та обчисліть її відносну молекулярну масу.
3.  На кальцій карбонат кількістю речовини 0,1 моль подіяли надлишком хлоридної кислоти. Яка маса, 
     об'єм та кількість речовини карбон (IV) оксиду виділиться?

4.  До барій хлориду масою 20,8 г долили натрій сульфат масою 16 г. Яка маса речовини, що випала в осад?
5. При взаємодії 34,25 г двовалентного металу з водою виділився водень масою 5,6 л. Визначте метал.
Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

4 варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці – Fe2(SO4)3 чи K3FeO4    - масова частка Феруму більша.
2.  До складу речовини входять: Кальцій — 29,4%, Гідроген — 0,74%, Фосфор — 22,8% та Оксисен.
     Знайдіть формулу речовини та обчисліть її відносну молекулярну масу.

3.  При дії на магній хлорид розчином, що містить натрій гідроксид масою 16 г, випав білий осад. Яка маса
     та кількість речовини осаду утворилася?

4.  До кальцій карбонату масою 12 г долили сульфатної кислоти масою 14 г. Який об'єм газу виділився?
5.  Масова частка води в кристалогідраті Na2CO3· xH2O становить 62,9 %.Виведіть формулу цієї сполуки.
_________________________________________________________________________________________

Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

5  варіант
1.  Розрахуйте в якій сполуці - КNO3 чи Ba(NO3)2  - масова частка Hітрогену більша.
2.  До складу речовини входять: Магній — 60% та Оксиген — 40%. Обчисліть формулу речовини.
3.  На порошок магнію подіяли розведеною сульфатною кислотою, внаслідок чого утворилася сіль кількістю
     речовини 0,9 моль. Які маси речовин прореагували?

4.  Для синтезу гідроген хлориду взято водень масою 32г і хлор масою 355г. Обчисли масу гідроген

     хлориду, що утворився? 

5.  Масова частка води в кристалогідраті MgSO4· xH2O становить 51,2 %.Виведіть формулу цієї сполуки.

____________________________________________________________________________________________
Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

6  варіант
1. Розрахуйте в якій сполуці – Fe3O4 чи Fe2O3    - масова частка Феруму більша.

2.  До складу речовини входять: Кальцій — 71,4% та Оксиген — 28,6%. Знайдіть формулу речовини
3.  Нейтралізували натрій гідроксид масою 2 г хлоридною кислотою Яка маса натрій хлориду утворилася?

4.  Цинк масою 15,3 г  розчинили в сульфатній кислоті масою 70 г . Який об'єм газу виділився?
5.  Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті  калій йодиду KI·2H2O масою 20г.

Контрольна робота по теми: „Розв’язування розрахункових задач”

7  варіант
1.   Розрахуйте в якій сполуці – Al2(SO4)3 чи NaAlO2 - масова частка Алюмінію більша.

2.   Речовина містить Натрій, Сульфур та Оксисен. Масові частки Натрію та Сульфуру в сполуці відповідно
      становлять 32,4% та 22,5%. Визначте молекулярну формулу речовини.

3.   На розчин калій ортофосфату подіяли розчином, що містив арген​тум нітрат масою 1,7 г. Яка маса і
      кількість речовини аргентум ортофос​фату утворилася?

4.   Алюміній масою 12 г спалили в атмосфері хлору об'ємом 13,44 л (н.у.). Сіль, що утворилася додали до
      розчину натрій гідроксиду масою 30 г. Яка маса драглистого осаду, що утворився?
5.  Масова частка води в кристалогідраті KI· xH2O становить 17,8 %.Виведіть формулу цієї сполуки.
__________________________________________________________________________________________
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